
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   19-05-2025   με   αριθμό   5491   Ερώτηση   του   Βουλευτή  
κ.  Σ. ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑ.   

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά               
και πλέον των διαλαμβανόμενων στα υπ’ αριθ. 7017/4/27493-γ’ από 21-05-2025,   
7017/4/27287-γ’ από 10-03-2025 και 7017/4/27033-γ’ από 16-12-2024 έγγραφά μας,             
επί των με αριθμούς 5107/ 05-05-2025, 2990/ 31-01-2025 και 7230/ 03-10-2024  
Ερωτήσεων του ιδίου Βουλευτή, σας υπενθυμίζουμε ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση          
των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης και η αναβάθμιση της ποιότητας 
αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από έναν συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο 
σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια,           
καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου          
δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. 

Στην κατεύθυνση αυτή, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον επαρκή 
στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες 
δυνατότητες που προκύπτουν από την ισόρροπη κατανομή της συνολικής δύναμης του 
Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις 
και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. Ειδικότερα, για την ενίσχυση            
της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Πιερίας, αναφέρεται ότι, στο πλαίσιο των τακτικών 
μεταθέσεων του τρέχοντος έτους, προκηρύχθηκαν -5- θέσεις αστυνομικού προσωπικού 
διαφόρων βαθμών. 

Επιπλέον, καθίσταται γνωστό ότι, κατά τον προγραμματισμό για την κάλυψη 
εποχιακών αναγκών Υπηρεσιών αστυνόμευσης αεροδρομίων της χώρας και λοιπών              
περιοχών τουριστικού ενδιαφέροντος, λήφθηκε μέριμνα για την ενίσχυση υφιστάμενων 
Υπηρεσιών της εν λόγω Δ.Α., κατά την τουριστική περίοδο του τρέχοντος έτους. 
Συγκεκριμένα, κατόπιν σχετικών διαταγών του Αρχηγείου, η Δ.Α. Πιερίας ενισχύεται με                 
-3- δόκιμους αστυφύλακες για την πρακτική τους εκπαίδευση. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι, στην κατεύθυνση της ουσιαστικής αποτίμησης           
της   αποτελεσματικότητας   των   προκαθορισμένων   μεταρρυθμίσεων,   από  το  Υπουργείο  
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Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας επανεκτιμώνται οι ανάγκες 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και αξιολογείται, όχι μόνον η επίτευξη  
των στόχων, αλλά και η εν γένει εικόνα και λειτουργία αυτών, η απόδοση και η συμπεριφορά 
του προσωπικού και γενικά, όλες οι παράμετροι και οι παράγοντες που συντελούν             
στην αντικειμενική και πλήρη αξιολόγηση, αναφορικά με τη διοικητική λειτουργία,               
την επιχειρησιακή δράση και το βαθμό ανταπόκρισης κάθε Υπηρεσίας στις απαιτήσεις           
που συναρτώνται προς την εκπλήρωση της θεσμικής αποστολής της. Τονίζεται δε ότι, 
αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλεται από                   
το προσωπικό κατά την άσκηση των καθηκόντων του, αναλαμβάνεται κάθε αναγκαία 
πρωτοβουλία για την προστασία των εργασιακών δικαιωμάτων του, ώστε να εκπληρώνει        
την αποστολή του κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο, με απώτερο 
σκοπό τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών  
στους πολίτες.  
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